
Baseret på svar fra 70 elever.    
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Ja Nej

Jeg har fået nye venner på Tolne 

efterskole. 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg har været udsat for mobning 

på Tolne Efterskole 
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Aldrig Sjældent

Jeg har selv været med til at 

mobbe andre elever på Tolne 

Efterskole 
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Ofte Sjældent

Jeg synes, vi elever er gode til at 

hjælpe hinanden 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg er selv god til at hjælpe 

andre 
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Ofte Sjældent

Jeg er glad og tryg ved min 

kontaktlærer 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg synes jeg lærer noget nyt 

og spændende, når vi arbejder 

på værkstedet 
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Aldrig Ofte Sjældent

Der er meget larm på værkstedet
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg er selv med til at larme 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg kan finde et valgfag, som jeg 

synes er spændende 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg kan finde et idrætsvalg, 

som jeg synes er spændende 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg deltager aktivt i 

undervisningen 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg synes der er nogle 

spændende/hyggelige 

aftenaktiviteter 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg deltager i aftenaktiviteterne 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg spiser morgenmad 
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Ofte Sjældent

Jeg spiser middagsmad 
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Ofte Sjældent

Jeg spiser aftensmad 
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Ofte Sjældent

Jeg synes den mad vi får er god
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg synes det er hyggeligt, at vi 

spiser sammen 
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Ja Nej

Jeg synes vores skole er ren og 

pæn 
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Ja Nej

Jeg er glad for mit 

værelse/klynge/

botræningshus 
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Ja Nej

Jeg synes vores udendørs arealer 

er skønne 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg bruger vores udendørs 

arealer i den frie tid 

0

20

40

60

80

Ja Nej

Jeg synes vores indendørs 

sportsarealer er skønne 
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Aldrig Ofte Sjældent

Jeg bruger vores indendørs 

sportsarealer i den frie tid 
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Ja Nej

Jeg kender godt de regler, som 

skal være med til at sikre, at vi 

alle får et spændende, trygt og 

lærerigt år på Tolne Efterskole
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Ofte Sjældent

Jeg overholde de fælles regler vi 

har på Tolne Efterskole 
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Aldrig Ofte Sjældent

Når jeg går op på kontoret for at 

få hjælp, så får jeg hjælp 
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Aldrig Ofte Sjældent

Når jeg henvender mig til 

ledelsen, tager de mig alvorligt 
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Ja Nej

Jeg er glad for at gå på Tolne 

Efterskole 
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På en skala fra 1-10, hvor 10 er det bedste, hvor 

glad er du så for at gå på Tolne Efterskole 


